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Für persönliche Schätze: Ein besonderes Schmuckstück verschönert nicht nur jeden Look, sondern 

vervollständigt ihn auch. Umso ärgerlicher ist es, wenn Ihr Lieblingsstück verstaubt oder gar anläuft. 

Edle Schmuckkoffer von Windrose bieten einen schönen und sicheren Aufbewahrungsort. Je nach 

Geschmack und Bedürfnis gibt es zahlreiche Modelle, in denen Ihre wertvollen Schmuckstücke 

sicher aufbewahrt sind. Ob edel, klassisch oder originell – wir haben für Sie exquisite Schmuck- und 

Uhrenkoffer, Schmuckdosen, Charmboxen und Manicures, in der Tradition alter Handwerkskunst aus 

edelsten Materialien gefertigt.  Zum Katalog gilt folgender Hinweis: Unter der Artikelnummer finden Sie 

die Maßangaben (Breite x Höhe x Tiefe), gefolgt von den Farbnummern, in denen der Artikel erhältlich ist.

For personal treasures: a special piece of jewellery not only beautifies every look but also rounds 

them off. It is all the more aggravating when your favourite piece runs the risk of collecting dust or 

tarnishing. Precious Windrose jewellery boxes offer a beautiful and safe place to keep your personal 

treasures. There are plenty of models for every taste and need, all keeping your precious pieces of 

jewellery safe and sound. Whether noble or classy or fancy – we offer exquisite jewellery and watch 

boxes, charmboxes and manicures, manufactured from the most precious materials in the tradition 

of traditional craftsmanship.  Tips for using the catalogue: You will find the item’s dimensions (width 

x height x depth) under the article number followed by the colour numbers available for the article.

Pour vos trésors personnels: Un bijou spécial embellit et complète chaque look. D’autant plus embêtant 

si votre pièce préférée prend la poussière ou se ternit… Les boîtes à bijoux de Windrose sont faites pour 

garder vos précieux bijoux. Il y a de nombreux modèles pour chaque gouts et besoins. Que ce soit 

noble, classique ou original. Nous avons des coffrets à bijoux, coffrets à montres, boîtes à bijoux, 

trousses à bijoux, charmboxes et sets de manucures exquises. Tous fabriqués artisanalement avec des 

matériaux les plus nobles.  Comment utiliser le catalogue: Vous trouverez les mesures (largeur x hauteur 

x profondeur) au-dessous de la référence, suivi par les codes coloris dans lesquels l’article est livrable.

COLLECTION 2022/2023 

Die Steinmann Gruppe ist Mitglied der 2005 gegründeten Leather Working Group, die sich für eine nachhaltige und verantwor-
tungsbewusste Lederverarbeitung einsetzt. Ziel ist es, die Bedingungen in Gerbereien und bei Zwischenhändlern transparenter zu 
machen und nachhaltig zu verändern, um so eine saubere Produktion ohne kritische Substanzen und mit geringem Wasser- und 
Energieverbrauch zu erreichen.

The Steinmann Group is member of Leather Working Group, founded in 2005, which campaigns for sustainable and responsible 
leather treatment. It aims to make conditions in tanneries and at in-between factories and distributors more transparent and also 
aims to change these conditions effectively in order to reach a clean production without the use of critical substances and with 
low water and energy consumption.

L’entreprise Steinmann Gruppe est membre de Leather Working Group, cré en 2005, qui s’engage en faveur de travaux de cuir 
durablements et responsables. Le Leather Working Group vise à améliorer la transparence et à changer de manière holistique les 
conditions dans les tanneries et la chaîne d’approvissionement de cuir pour parvenir à une production propre sans substances 
critiques et avec de consommation d’eau et d’énergie réduite.
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MERINO

Schmucktasche
Jewellery roll
Trousse à bijoux
Art. 803340
20 x 10,5 cm
Farben / colours / couleurs
 0 / 8

Schmuckkoffer mit integrierter 
Schmucktasche
Jewellery box with jewellery roll
Coffret à bijoux avec trousse à
bijoux incluse
Art. 803347
37 x 27 x 24,5 cm
Farben / colours / couleurs
0 / 8

  WEICHES FEINSYNTHETIK, AUTHENTISCH GENARBT.

SOFT SYNTHETIC MATERIAL, AUTHENTICALLY GRAINED. 

 SYNTHÉTIQUE LISSE ÉLÉGANT, ASPECT CHEVREAU.
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Charmbox mit 2 herausnehmbaren Einsätzen
Charm box with 2 removable elements
Charmbox avec 2 éléments amovibles
Art. 803350
30,5 x 11 x 21,5 cm
Farben / colours / couleurs
0 / 8

Charmbox für die Reise
Travel charm box
Charmbox pour le voyage
Art. 803398
23 x 5 x 14,5 cm
Farben / colours / couleurs
0 / 8

0 rot 
0 red 
0 rouge

8 schwarz 
8 black 
8 noir
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Schmuckkoffer
Jewellery box

Coffret à bijoux
Art. 803671

24,5 x 16,5 x 16 cm
Farben / colours / couleurs

0 / 8

Schmuckkoffer
Jewellery box 
Coffret à bijoux
Art. 803655
22,5 x 18 x 18 cm
Farben / colours / couleurs
0 / 8

Manicure mit Bestücku ngen aus dem 
Hause Becker/Solingen
Manicure set with interior manufactured  
by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant 
de Solingen
Art. 803665
11 x 7 cm
Farben / colours / couleurs
0 / 8

MERINO
  WEICHES FEINSYNTHETIK, AUTHENTISCH GENARBT.

SOFT SYNTHETIC MATERIAL, AUTHENTICALLY GRAINED. 

 SYNTHÉTIQUE LISSE ÉLÉGANT, ASPECT CHEVREAU.
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Schmuck-/Uhrenkoffer mit 
integrierter Schmucktasche 

Jewellery box with 
removable folding travel box

Coffret à bijoux avec 
mallette de voyage incorporée

Art. 803668
33 x 23 x 23 cm

Farben / colours / couleurs
0 / 8

Schmuckkoffer klein mit Einsatz 
(als separates Etui verwendbar)
Small jewellery box with removable 
folding travel box
Coffret à bijoux, petit avec mallette 
de voyage incorporée
Art. 803675
15 x 12 x 11 cm
Farben / colours / couleurs
0/ 8

0 rot 
0 red 
0 rouge

8 schwarz 
8 black 
8 noir
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Uhrenkassette
Watch box
Boîte à montres
Art. 803679
19,5 x 8,5 x 15,5 cm
Farbe / colour / couleur
 8

Schmuckkoffer
Jewellery box

Coffret à bijoux
Art. 803683

29,5 x 17 x 19 cm
Farben / colours / couleurs

0 / 8

Schmuckkoffer klein
Small jewellery box

Coffret à bijoux, petit
Art. 803676

15 x 12 x 11,5 cm
Farben / colours / couleurs

0 / 8

MERINO
  WEICHES FEINSYNTHETIK, AUTHENTISCH GENARBT.

SOFT SYNTHETIC MATERIAL, AUTHENTICALLY GRAINED. 

 SYNTHÉTIQUE LISSE ÉLÉGANT, ASPECT CHEVREAU.
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Schmuckkoffer
Jewellery box
Coffret à bijoux
Art. 803689
29,5 x 21 x 15 cm
Farben / colours / couleurs
0 / 8

Taschenmanicure mit Bestückungen 
aus dem Hause Becker/Solingen

Small manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen 
Manucures avec outils provenant  

de Solingen
Art. 803682
7,5 x 11 cm

Farben / colours / couleurs
0 / 8

0 rot 
0 red 
0 rouge

8 schwarz 
8 black 
8 noir
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Schmuckkoffer 
mit integrierter Schmucktasche
Jewellery box with jewellery roll
Coffret à bijoux avec trousse à
bijoux incluse
Art. 803696
26 x 22 x 20,5 cm
Farben / colours / couleurs
0 / 8

Automatik-Schmuckkoffer 
mit Einsatz (als separates 

Etui verwendbar)
Jewellery box with  

automatic drawer and 
removable folding 

travel box
Coffret à bijoux 

automatique avec 
mallette de voyage 

incorporée
Art. 803692

23 x 15 x 16,5 cm
Farben / colours / couleurs

0 / 8

MERINO
  WEICHES FEINSYNTHETIK, AUTHENTISCH GENARBT.

SOFT SYNTHETIC MATERIAL, AUTHENTICALLY GRAINED. 

 SYNTHÉTIQUE LISSE ÉLÉGANT, ASPECT CHEVREAU.
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Automatik-Schmuck koffer
Jewellery box with 
automatic drawer 
Coffret à bijoux automatique
Art. 803693
17 x 13,5 x 14 cm
Farben / colours / couleurs
0 / 8

Schmuckkoffer 
mit integrierter Schmucktache

Jewellery box with jewellery roll 
Coffret à bijoux avec trousse à 

bijoux incluse
Art. 803736

21 x 24,5 x 18 cm
Farben / colours / couleurs

0 / 8

0 rot 
0 red 
0 rouge

8 schwarz 
8 black 
8 noir
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 Schmuckkassette
Jewellery box 

Coffret à bijoux
Art. 803920

28 x 19 x 9/7 cm
Farben / colours / couleurs

0 / 8

Kleine Schmuckkassette
Small jewellery box 
Coffret à bijoux, petit
Art. 803919
12 x 19 x 7,5/5 cm
Farben / colours / couleurs
0 / 8

  WEICHES FEINSYNTHETIK, AUTHENTISCH GENARBT.

SOFT SYNTHETIC MATERIAL, AUTHENTICALLY GRAINED. 

 SYNTHÉTIQUE LISSE ÉLÉGANT, ASPECT CHEVREAU.

MERINO
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Schmuckdose klein
Small jewellery box
Boîte à bijoux petit

Art. 803922
12 x 7 x 11,5 cm

Farben / colours / couleurs
0 / 8

Uhrenkassette
Watch box
Boîte à montres
Art. 803740
26 x 7,5 x 11,5 cm
Farbe / colour / couleur
8

Charmbox klein
Charmbox small
Charmbox petit
Art. 803921
14 x 4 x 10 cm
Farben / colours / couleurs
0 / 8

0 rot 
0 red 
0 rouge

8 schwarz 
8 black 
8 noir

NEW

NEW
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Schmuckkoffer
Jewellery box

Coffret à bijoux
Art. 803854

29,5 x 17 x 19 cm
Farbe / colour / couleur

8

Schmuckkoffer
Jewellery box
Coffret à bijoux 
Art. 803850
26,5 x 20 x 19 cm
Farbe / colour / couleur
8

 ECHTES, AUFFÄLLIG GEPRÄGTES RINDLEDER MIT KONTRASTVOLLER ZWEIFARBIGKEIT. 

GENUINE, EMBOSSED COWHIDE WITH A STRIKING TWO-TONE FINISH.

  IMPRESSION CUIR GRAINÉ AVEC EFFET BI-COLORE.

BELUGA
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Schmuckkoffer
Jewellery box
Coffret à bijoux 
Art. 803855
21,5 x 19 x 15 cm
Farbe / colour / couleur
8

Schmuckkoffer
Jewellery box
Coffret à bijoux 
Art. 803853
24,5 x 16,5 x 16 cm
Farbe / colour / couleur
8

8 schwarz 
8 black 
8 noir
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Schmuckdose 
Small jewellery box

Boîte à bijoux
Art. 803856

14,5 x 5,5 x 9,5 cm
Farbe / colour / couleur

 8

Uhrenkassette
Watch box
Boîte à montres 
Art. 803860
19,5 x 8,5 x 15,5 cm
Farbe / colour / couleur
 8

Schmucktasche
Jewellery roll
Trousse à bijoux 
Art. 803857
20 x 10,5 cm
Farbe / colour / couleur
8

BELUGA
 ECHTES, AUFFÄLLIG GEPRÄGTES RINDLEDER MIT KONTRASTVOLLER ZWEIFARBIGKEIT. 

GENUINE, EMBOSSED COWHIDE WITH A STRIKING TWO-TONE FINISH.

  IMPRESSION CUIR GRAINÉ AVEC EFFET BI-COLORE.
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Uhrenkoffer
Watch box
Coffret à montres 
Art. 803859
24,5 x 9 x 16 cm
Farbe / colour / couleur
8

Uhrenkassette
Watch box
Boîte à montres 
Art. 803861
19 x 6,5 x 15,5 cm
Farbe / colour / couleur
8

8 schwarz 
8 black 
8 noir
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Manicure mit Bestücku ngen 
aus dem Hause Becker/Solingen
Manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant 
de Solingen 
Art. 803862
17,5 x 12,5 cm
Farbe / colour / couleur
8

Manicure mit Bestücku ngen 
aus dem Hause Becker/Solingen

Manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant

de Solingen 
 Art. 803865

13 x 7,5 cm
Farbe / colour / couleur

 8

Taschenmanicure mit Bestückungen 
aus dem Hause Becker/Solingen
Small manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen 
Manucures avec outils provenant  
de Solingen 
Art. 803867
6,5 x 10 cm
Farbe / colour / couleur
 8

BELUGA
 ECHTES, AUFFÄLLIG GEPRÄGTES RINDLEDER MIT KONTRASTVOLLER ZWEIFARBIGKEIT. 

GENUINE, EMBOSSED COWHIDE WITH A STRIKING TWO-TONE FINISH.

  IMPRESSION CUIR GRAINÉ AVEC EFFET BI-COLORE.
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Manicure mit Bestücku ngen 
aus dem Hause Becker/Solingen
Manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant 
de Solingen
Art. 803866
13 x 7,5 cm
Farbe / colour / couleur
8

Manicure mit Bestücku ngen 
aus dem Hause Becker/Solingen

Manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant 

de Solingen
Art. 803864
13,5 x 9 cm

Farbe / colour / couleur
8

8 schwarz 
8 black 
8 noir
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Manicure mit Bestü ck ungen 
aus dem Hause Becker/Solingen
Manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant 
de Solingen
Art. 803212
12 x 7 cm
Farbe / colour / couleur
8

SCHMUCKKOFFER AUS ECHTHOLZ, MIT FEIN STRUKTURIERTEM RINDLEDER ÜBERZOGEN 

UND MIT ITALIENISCHEM SAMT ABGEFÜTTERT.

  COWHIDE, NEATLY STRUCTURED; WITH ITALIAN VELVET; LEATHER COVERING REAL HARDWOOD.

 GAMME LUXE, COFFRETS AVEC CORPS EN BOIS, REVÊTUS D’UN CUIR BOX.

AMBIANCE

Manicure mit Bestü ck ungen 
aus dem Hause Becker/Solingen

Manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant 

de Solingen
Art. 803219
12,5 x 8 cm

Farbe / colour / couleur
8

20



8 schwarz 
8 black 
8 noir

Schmuck-/Uhrenkoffer (für 4 Uhren) 
mit Einsatz (als separates Etui verwendbar)
Jewellery/watch box (for 4 watches) 
with removable folding travel box
Coffret à bijoux/montres (pour 4 montres) 
avec mallette de voyage incorporée
Art. 803216
33 x 23 x 23 cm
Farbe / colour / couleur
8

21
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Manicure mit Bestü ck ungen 
aus dem Hause Becker/Solingen

Manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant 

de Solingen
Art. 803238
17 x 9,5 cm

Farbe / colour / couleur
8

Schmuck-/ Uhrenkoffer  
(für 8 Uhren)

Jewellery/ watch box 
(for 8 watches)

Coffret à bijoux/montres 
(pour 8 montres)

Art. 803246
37 x 28 x 26 cm

Farbe / colour / couleur
8

SCHMUCKKOFFER AUS ECHTHOLZ, MIT FEIN STRUKTURIERTEM RINDLEDER ÜBERZOGEN 

UND MIT ITALIENISCHEM SAMT ABGEFÜTTERT.

  COWHIDE, NEATLY STRUCTURED; WITH ITALIAN VELVET; LEATHER COVERING REAL HARDWOOD.

 GAMME LUXE, COFFRETS AVEC CORPS EN BOIS, REVÊTUS D’UN CUIR BOX.

AMBIANCE
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Schmuck-/ Uhrenkoffer  
(für 4 Uhren)
Jewellery/ watch box 
(for 4 watches)
Coffret à bijoux/montres 
(pour 4 montres)
Art. 803244
31 x 19 x 21,5 cm
Farbe / colour / couleur
8

8 schwarz 
8 black 
8 noir

23



 WEICHES TIEFSCHWARZES VOLLRINDNAPPA, HOCHWERTIG UND LIEBEVOLL GESTALTET.

CLASSIC HIGH-QUALITY COWHIDE.

  CUIR DE VACHETTE SOUPLE, TOUCHÉ PLEINE FLEUR.

NAPPA

Große Schmuckrolle
Big jewellery roll
Trousse à bijoux, grande
Art. 803100
23,5 x 9 cm
Farbe / colour / couleur
8

Manicure mit Bestü ck ungen 
aus dem Hause Becker/Solingen
Manicure set with interior 
manu factured by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant 
de Solingen
Art. 803102
14 x 6,5 cm
Farbe / colour / couleur
8

Manicure mit Bestü ck ungen 
aus dem Hause Becker/Solingen
Manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant 
de Solingen
Art. 803103
14 x 6,5 cm
Farbe / colour / couleur
8
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8 schwarz 
8 black 
8 noir

Schmuckrolle
Jewellery roll
Trousse à bijoux
Art. 803101
21 x 8,5 cm
Farbe / colour / couleur
8

Taschenmanicure mit Bestü ck ungen 
aus dem Hause Becker/Solingen
Small manicure set with interior 
manu factured by Becker/Solingen
Manucures avec outils provenant 
de Solingen
Art. 803104
5,5 x 10,5 cm
Farbe / colour / couleur
8

25
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Kleines Schmucketui 
Small jewellery box
Boîte à bijoux petite
Art. 803118
14 x 7,5 x 10 cm 
Farbe / colour / couleur
8

Uhrenkoffer
Watch box
Coffret à montres
Art. 803107
23 x 10 x 19,5 cm
Farbe / colour / couleur
8

 WEICHES TIEFSCHWARZES VOLLRINDNAPPA, HOCHWERTIG UND LIEBEVOLL GESTALTET.

CLASSIC HIGH-QUALITY COWHIDE.

  CUIR DE VACHETTE SOUPLE, TOUCHÉ PLEINE FLEUR.

NAPPA
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Kleines Schmucketui 
Small jewellery box

Boîte à bijoux petite
Art. 803119
10 x 7,5 cm 

Farbe / colour / couleur
8

Schmucktasche XL
Jewellery roll XL
Trousse à bijoux XL
Art. 803108
23 x 5 x 16 cm
Farbe / colour / couleur
8

8 schwarz 
8 black 
8 noir
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TR END

EDITION

Absolute Must-haves: Die Serien der Trend Edition sind 

geprägt von dezenten Farben und eleganten Materialien: 

Merino Moda zeigt neue Kontraste, Wood setzt durch 

die Kombination von Holz mit edlem Leder besondere 

Akzente, und die Modelle der Kollektion Corbello sind 

durch die Flechtoptik wahre Eye-Catcher.

Definite must-haves: the lines of the trend edition are 

characterized by unobtrusive colours and elegant 

materials: Merino Moda is showing new contrasts, 

Wood presents a special combination of real wood 

and leather and thanks to their braid look, the models 

of the Corbello collection are true eye-catchers.

Des objets dont on ne peut se passer: les gammes 

de l’édition limitée façonnent des couleurs délicates 

et des matériaux élégants: Merino Moda montre 

des nouveaux contrastes, Wood présente une combi-

naison spéciale de bi matière en bois et cuir tressé. 

Corbello est une accroche véritable.

29
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Manicure mit Bestücku ngen 
aus dem Hause Becker/Solingen

Manicure set with interior manufactured  
by Becker/Solingen

Manucures avec outils provenant 
de Solingen

11 x 7 cm
Farben / colours / couleurs

7 / 9
Art. 803665

Farben / colours / couleurs 
12 

Art. 83665

Charmbox mit 2 herausnehmbaren Einsätzen
Charm box with 2 removable elements
Charmbox avec 2 éléments amovibles
30,5 x 11 x 21,5 cm
Farben / colours / couleurs
7 / 9
Art. 803350

Farben / colours / couleurs
12
Art. 83350

MERINO MODA 
   DREI KONTRASTREICHE VARIANTEN DES KLASSIKERS IN DEZENTER GLANZOPTIK. FEINSYNTHETIK.

THE CLASSIC IN THE SOFT GLOSSY LOOK NOW IN THREE CONTRASTING COLOURS. SOFT HIGH-QUALITY SYNTHETIC.

 TROIS COULEURS CONTRASTÉES POUR LE CLASSIQUE EN ASPECT LISSE. SYNTHÉTIQUE LISSE ÉLÉGANT.

30



9 schwarz 
9 black 
9 noir

7 grau 
7 grey
7 gris

NEW

12 beige
12 beige
12 beige

Schmuckkoffer
Jewellery box

Coffret à bijoux
24,5 x 16,5 x 16 cm

Farben / colours / couleurs
7 / 9 

Art. 803671

Farben / colour s/ couleurs
12 

Art. 83671
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Schmuckkoffer klein
Small jewellery box
Coffret à bijoux, petit
15 x 12 x 11,5 cm
Farben / colours / couleurs
7 / 9
Art. 803676

Farben / colours / couleurs
12
Art. 83676

Taschenmanicure mit Bestückungen 
aus dem Hause Becker/Solingen

Small manicure set with interior 
manufactured by Becker/Solingen 
Manucures avec outils provenant  

de Solingen
7,5 x 11 cm

Farben / colours / couleurs
7 / 9

Art. 803682

Farben / colours / couleurs
12 

Art. 83682

MERINO MODA 
   DREI KONTRASTREICHE VARIANTEN DES KLASSIKERS IN DEZENTER GLANZOPTIK. FEINSYNTHETIK.

THE CLASSIC IN THE SOFT GLOSSY LOOK NOW IN THREE CONTRASTING COLOURS. SOFT HIGH-QUALITY SYNTHETIC.

 TROIS COULEURS CONTRASTÉES POUR LE CLASSIQUE EN ASPECT LISSE. SYNTHÉTIQUE LISSE ÉLÉGANT.
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Automatik-Schmuckkoffer 
mit Einsatz (als separates 
Etui verwendbar)
Jewellery box with automatic 
drawer and removable folding 
travel box
Coffret à bijoux automatique 
avec mallette de voyage 
incorporée
23 x 15 x 16,5 cm
Farben / colours / couleurs
7 / 9 
Art. 803692

Farben / colours / couleurs
12
Art. 83692

9 schwarz 
9 black 
9 noir

7 grau 
7 grey
7 gris

NEW

12 beige
12 beige
12 beige
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Schmuckkoffer 
mit integrierter Schmucktasche
Jewellery box with jewellery roll
Coffret à bijoux avec trousse à

bijoux incluse
26 x 22 x 20,5 cm

Farben / colours / couleurs
7 / 9 

Art. 803696

Farbe n/ colours / couleurs 
12 

Art. 83696

MERINO MODA 
   DREI KONTRASTREICHE VARIANTEN DES KLASSIKERS IN DEZENTER GLANZOPTIK. FEINSYNTHETIK.

THE CLASSIC IN THE SOFT GLOSSY LOOK NOW IN THREE CONTRASTING COLOURS. SOFT HIGH-QUALITY SYNTHETIC.

 TROIS COULEURS CONTRASTÉES POUR LE CLASSIQUE EN ASPECT LISSE. SYNTHÉTIQUE LISSE ÉLÉGANT.
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Charmbox für die Reise
Travel charm box 

Charmbox pour le voyage
23 x 4,5 x 10 cm

Farben/colours/couleurs
7 / 9

Art. 803923

Farben/colours/couleurs
12

Art. 83923

Kleine Herzdose
Small jewellery box

Boîte à bijoux, petite
9,5 x 3,5 x 9 cm

Farben/colours/couleurs
7 / 9

Art. 803739

Farben/colours/couleurs
12

Art. 83739

9 schwarz 
9 black 
9 noir

7 grau 
7 grey
7 gris

NEW

12 beige
12 beige
12 beige

NEW
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Schmuckkasten mit Schubladen
Jewellery box with drawers

Boîte à bijoux avec des tiroirs 
Art. 803937 

31 x 16 x 19 cm 
Farben / colours / couleurs

2 / 3

EXTRAVAGANZ UND ELEGANZ IN EINEM: UNTEN EICHE-ECHTHOLZFURNIER, OBEN FILIGRAN GEMILLTES RINDLEDER.

  EXTRAVAGANT AND ELEGANT AT THE SAME TIME: AT THE BOTTOM REAL BIRCH TREE VENEER, 

  AT THE TOP SOPHISTICATED MILLED COWHIDE LEATHER.   

 EXTRAVAGANT ET ÉLÉGANT: EN BAS UN PLACAGE EN BOIS DE BOULEAU ET AU-DESSUS UN CUIR VACHETTE TRESSÉ. 

WOOD

Schmuckkasten klein
Small jewellery box 
Boîte à bijoux, petite
Art. 803931
18 x 10,5 x 18 cm 
Farben / colours / couleurs
2 / 3

36



Schmuckkasten groß
Large jewellery box 

Boîte à bijoux, grande
Art. 803932

26 x 10,5 x 18 cm 
Farben / colours / couleurs

2 / 3

Schmuckkästchen
Small jewellery box
Boîte à bijoux, petite
Art. 803938
14 x 9,5 x 14 cm 
Farben / colours / couleurs
2 / 3

3 creme
3 cream
3 crème

2 braun
2 brown
2 marron

37
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Schmuckkoffer mit Einsatz 
(als separates Etui verwendbar)
Jewellery box with 
removable travel box 
Coffret à bijoux avec 
mallette de voyage incorporée
Art. 803948
21,5 x 11,5 x 20,5 cm
Farben / colours / couleurs
2/7

FÜR ALLE, DIE QUALITÄT UND DESIGN GLEICHERMASSEN SCHÄTZEN:  

HOCHWERTIGE FEINSYNTHETIK IN NOBLER FLECHT-PRÄGUNG. 

  FOR EVERYONE APPRECIATING QUALITY AND DESIGN IN EQUAL MEASURE: 

  HIGH-QUALITY SOFT SYNTHETIC MATERIAL WITH SUBLIME BRAID EMBOSSMENT. 

 POUR TOUS QUI ESTIMENT LA QUALITÉ ET LE DESIGN DE LA MÊME FAÇON: 

 SYNTHÉTIQUE LISSE EN NOBLE TRESSE GAUFRÉE. 

CORBELLO

Charmbox für die Reise 
Charmbox for travel
Charmbox pour le voyage
Art. 803950
23 x 4,5 x 10 cm
Farben / colours / couleurs
2/7
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Schmuckbox für die Reise 
mit integrierter Schmucktasche

Jewellery box for travel with 
integrated travel box 

Boîte à bijoux pour le voyage avec 
trousse à bijoux incorporée

Art. 803949 
25 x 6 x 18,5 cm

Farben / colours / couleurs
2/7

7 taupe
7 taupe
7 taupe

2 mocca
2 mocha
2 moka

Manicure mit Bestücku ngen aus dem  
Hause Becker/Solingen

Manicure set with interior manufactured  
by Becker/Solingen

Manucures avec outils provenant 
de Solingen
Art. 803951

11 x 7 cm
Farben / colours / couleurs

2/7
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Windrose Produkte werden unter 
Einhaltung der Werte und Prinzipien 

des Global Compact produziert.

Windrose products are produced 
observing the values and principles 

of the Global Compact.

Les articles Windrose sont produits  
dans le respect des valeurs et principes  

du Pacte Mondial.

Georg A. Steinmann Lederwarenfabrik GmbH & Co. KG
Raudtener Str. 17, (D) 90475 Nürnberg, Telefon: + 49 9122 796-0, Telefax: + 49 9122 796-82, E-Mail: steinmann@steinmanngruppe.de

windrose-schmuckkoffer.de


